
 
Facultatea Design de produs și mediu 
Departamentul Design de produs, Mecatronică și Mediu 
Poziția în statul de funcții 84 
Funcție Asistent 
Discipline Optică geometrică, Tehnologie de montaj de ochelari, Aparate de antrenament şi 

recuperare vizuală, Lentile de contact, Lentile de contact proiect, Echipamente pentru 
tehnica optometrică, Proiectarea si mentenanta echipamentelor optometrice, Metode 
numerice, Sisteme de măsurare şi instrumentatie III, Optometrie funcțională, Optică 
fiziolgică, Baze de date şi prelucrări statistice 

Domeniu  Științe inginerești aplicate și Inginerie mecanică 

Atribuțiile / activitățile 
aferente 
 

Activitate didactică conform structurii postului și alte activități incluse în norma didactică 
(examene, teste, verificări lucrări de control, teme de casă etc., îndrumare lucrări de 
absolvire, îndrumare activitate practică (tutoriat), conducere activități și cercuri 
studențești, concursuri profesionale, îndrumare cercetare științifică studențească, 
consultații). Cercetare științifică; Pregătire didactică. 

Salariul minim de încadrare  
Probe de concurs Prelegere științifică 

Probă practică 
Prezentarea publică a planului de dezvoltare a carierei 

Tematica prelegerii științifice  1. Utilizarea și mentenanța sistemelor tehnice și tehnologice specializate în 
determinarea refracției oculare. 

2. Metode și tehnici de concepție, dezvoltare și producție a echipamentelor pentru 
optică și optometrie. 

3. Proiectarea și optimizarea echipamentelor și a dispozitivelor de antrenament și 
reabilitare vizuală. 

Tematica probei practice 1. Determinarea puterii refractive prin procedura de refracție obiectivă. Construcția și 
utilizarea aparaturii de refracție obiectivă de tip autorefractometru computerizat. 

2. Determinarea parametrilor funcționali ai dispozitivelor de corecție optică și ajutor 
vizual, evaluare și analiză constructivă. 

3. Procedura de evaluare și reabilitare a funcției vizuale prin utilizarea aparaturii de tip 
sinoptofor. 
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